

小米黄牛自曝 3年赚千万

公司被迫晒快递数据证清白



近日,一篇名为《一个小米黄牛发家自述:三年赚千万》的文章在网上疯传,虽然小米方面拿出了“本是商业机密”的快递发货数据自证清白,但这还是再次引起了业内外对于小米“饥饿营销”的激烈讨论。

资料图片

小米被迫“晒底裤”

这篇引起轩然大波文章中的主角是一个化名为“老婆”的“第一代”大黄牛。他说,从2012年2月开始,自己从线下渠道分销小米手机,最高月销量超过7万台,经过两年半时间,个人资产积累已超过千万元。

根据老婆透露的“内幕”,小米的黄牛数量保守估计也多达几十万人,一级渠道可以从小米公司直接拿货,全国主要有四家线下隐秘的出货商,层层向下,老婆属于二级渠道,终端销售门店一般是四级渠道。而线上组织抢货的都是小黄牛,赚的是辛苦钱。

老婆爆料说:“其实小米2013年上半年之前官网出货量并没有宣传的那么劲爆。按照我们一级上线的说法,每次说几分钟线上销售10万台,基本上其中几万台都是通过我们线下渠道放出去的。线上出货要查实际上很简单,从快递渠道一看就知道了。”

面对质疑,小米公司坚决否认

了上述说法,小米公司联合创始人黎万强对外透露:以今年第二季度为例,小米手机出货量为1600万台。其中,线上出货的台数为1119万台,占比约70%,有接近30%的手机则是通过电信运营商出货。

为了证明这一数据的真实性,黎万强还出具了来自小米合作快递公司的“有力证据”:小米手机主要配送公司顺丰、如风达和邮政EMS三家的发货单,这三张盖有公章的发货单显示:三家在今年第二季度一共发出了1031万单的小米手机。除以1119万台的线上总出货量,平均每笔订单购机1.09台,应该可以得出并无大量黄牛订货的结论。

黎万强将这一行为比喻为“晒底裤”,“这样的财务数据是不对外的,公司犹豫再三,为了自证清白,将自己的家底晒给媒体看,让外界了解小米的真实情况,将一个真实的小米,特别是电商这一面披露给外界。”他说。

销售转型 黄牛准备 洗手不干了

不过,自今年开始小米已经开始了有意识的销售渠道转型,运营商渠道等传统渠道开始变得越来越重要,大小黄牛党自知无利可图,大多数都准备洗手不干了。

老婆也是如此,“从今年开始,小米手机销售渠道开始转型,爱施得、中国移动终端公司等传统渠道成为小米手机最主要的出货渠道,小米更像一家传统手机公司。我们这种大黄牛对小米来说已经不再重要了,我们中的很多人一部分转向其他国产手机的电商品牌,另一部分像我这种,准备洗手不干了。大环境差,弄不好这两年挣的钱再给吐出去,不值。”老婆说。

徐昊说:“手机这类产品,重点的销量还是走线下渠道,而且单纯地做线上渠道很难往三四线城市去渗透。所以小米未来线上线下共同发展是肯定的。”

但是,渠道转型并不是一个简单的变化,甚至会影响商业模式和盈利模式。黎万强说:“链条很长会给决策者很多错觉,觉得卖得好就马上追加订单,但其实货都在渠道里,按照不准确的销售量预测市场,会使生产计划面临很大风险,对供应链有很大压力。”

徐昊说:“黄牛问题的根本在于这个市场有渠道空间。小米不会单纯地只做线上,所以他们走线下渠道就必定会面对不同的经销商。如果真的想解决黄牛问题,有一点就是要做到供过于求,但是这显然违背了小米的市场策略,所以未来仍然会有黄牛发展的空间。”

据《中国经济周刊》

“饥饿营销”再度引发讨论

这次偶然的“黄牛门”事件,也再次引发了人们对小米“饥饿营销”的讨论。

尽管雷军多次强调,小米从未刻意搞饥饿营销,用户买不到是因为小米的产能实在是跟不上用户的需求。但今年上半年,小米手机产能达到2600多部,全年完成6000万部几乎无任何悬念,而明年年销量过亿的目标似乎也十分乐观,增速惊人。

易观国际分析师徐昊告诉记者:“小米的饥饿营销在最初阶段产能不足应该是主要问题。但是目前来看,随着用户需求的增加和公司话语权的加大,产能应该不是瓶颈了,所以现在看来,饥饿营销应

该已经成为小米的倾向性营销方式,摩尔定律定律在这里面会起到一定的作用。”

手机行业的特点是新品上市阶段成本最高,而随着时间的推移和销量的增大,成本会逐渐下降。

而小米利用摩尔定律,采取了不同于传统厂商的思路:先以一个较低的价格保证性价比,吸引用户,快速形成规模效应,随着成本曲线的向下倾斜,产品便可以开始盈利,这是一种先亏损后盈利的方式。

而实现低价的另一个原因就是小米产品主要采用线上销售模式,这让小米获得了快速的资金周转率和接近于零的仓储成本。

理财前线

14只短期理财基金发行停摆

3个月内零申报



风光一时的短期理财基金的寒冬依然在继续,不仅是有产品规模持续缩水,就连新基金发行也停滞不前。记者注意到,近3个月以来短期理财基金零申报。不仅如此,目前通道内仍有14只早已获批的短期理财基金“待字闺中”。

已沦为鸡肋

由于预计今年以来货基收益的下滑会给短期理财基金带来回暖,基金公司从二季度开始重燃发行热情。据记者不完全统计,3月以来有16只短期理财产品上报。在16只产品中,虽然有14只获得受理并有12只获得正式批文,但无论是早在7月23日就获得批文的博时基金旗下的月月盈短期理财债券型基金,还是9月28日获得批文的嘉实定期宝6个月理财债券型基金,尚无一只产品排上发行渠道。而南方基金旗下的理财30天债券型基金更是将基金类型变更为收益宝货币市场基金。

“今年以来短期理财基金状况不断,从转型、调整运作周期到清盘,规模不断萎缩,已沦为投资者眼中的鸡肋。”某券商分析人士指出,由于短期理财基金与货币基金的投资标的具有同质性,流动性远不如货币基金,也并没有利用货币基金收益下滑的机会收回市场。而

这也就可以理解为何基金公司在拿到批文后选择引而不发。

不排除淡出历史舞台

2012年,由于银行30天以内产品喊停,短期理财基金问世之初受到市场热烈追捧,华安月鑫和汇添富理财30天以182亿元和244亿元的超大首募规模吸引了行业和市场目光。然而同花顺数据显示,截至今年10月14日,华安月鑫的规模仅为10.91亿元,汇添富理财30天规模也仅为11.32亿元,相较首募规模缩水巨大。

在短期理财基金大幅缩水的背后,是投资者的集体出逃。统计显示,上半年共有14只短期理财基金B份额持有人不足5户,博时基金、嘉实基金旗下两只短期理财基金宣布暂停运作。在前述券商人士看来,由于很难出现颠覆性的改变,在卖方和买方都没有热情的背景下,不排除短期理财基金这一产品淡出基金历史舞台的可能性。

据《北京商报》

银行限额为P2P理财上枷锁

单笔支付最低仅千元



越来越多的用户开始把自己银行账户里的存款,转投网络理财产品。但大部分理财平台目前都受限于繁琐的支付。更有银行给出了单笔仅千元的转账限额,这对于动辄上万元的理财金额需求来说等于上枷锁。

大额投资需多次转账

记者浏览多家P2P平台发现,大部分银行对于U盾持卡人的转账限额较为宽松,上限为30万元、50万元不等,银行卡最高支付额度可以达到100万元的金额上限,但是对于没有申请U盾的持卡人,用手机动态密码、口令卡或者快捷支付的消费者,银行一般将单笔交易金额限制为1000元封顶。

以很多资本为例,虽然投资者交易时有17家银行可以选择,但是其中可以用手机验证进行大额支付的只有北京农商银行一家,其手机验证客户单笔限额为10万元,日累计不超过50万元。一些国有大行的手机动态密码客户单笔限额为1000元,单日3000元甚至1000元封顶。

此外,某股份行借记卡持卡人大众版、贵宾版、U宝的单日转账限额分别为300元、5000元和2万元,单日累积限额为300元、5000元、10万元。

很多资本相关负责人告诉记者,“在客户体验中,经常出现客户想买几万元的产品,但是转账困难的情况,尤其是没有U盾的客户,一次通常只

能转账上千元,有的银行卡动态密码更是限额300元,一天只能买300元的产品,客户只好使用多张银行卡进行转账,仅仅是充值就要花费几个小时,一下午买不了1万元的产品,这样下来再好的产品,客户也没兴趣买了。”很多资本相关负责人说。

部分银行可能有意“截流”

银行人士则表示,每一家第三方支付平台端口都有银行的项目经理去对接,每家第三方支付平台最后的限额是不一定的,各个地区银行对于端口限额的松紧程度把握也不一样。不排除部分银行为了限制资金流出而“截流”。

“从安全角度来讲,U盾是安全系数较高的安保措施,因此银行对于U盾持卡人的转账限额就比较宽松,几十万元的限额通常可以满足投资需要,而密保卡、手机密码支付一般都是走小额支付通道,因此限额都在1000元左右。”上述人士表示。

据《证券日报》

全省版 广告热线 025-84519772

赤柱追债公司
快速追讨全国各类欠款、借款、工程款
24小时热线:13375198281、4006198950

物流全省版

诚招昆山、张家港、盐城广告代理

订版电话:13002581905

南京宇峰物流
南 内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
广 广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524、025-84022675
13851630087、13515118937

子函货运·货运全国
杭 杭州、溧水
宁 南京
荆 荆州
电:13813997510、18761677559
配 布置仓库2千㎡,承接来宁落货点,分派点,市区配送价特优
地 址:栖霞区迈进路1号(中铁快运大院内)

合肥新世纪货运
无 合肥
芜 芜湖
锡 芜湖
安 全境
徽 全境
服务热线:13961836155 李先生
无锡 0510-82350967,合肥 0551-62339815
芜湖 0553-5766746、马鞍山 0555-8220526

无锡迅速物流公司
无 锡
新 疆全境
疆 全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955

万普物流
南 南京、芜湖
合 合肥、徐州
新 新疆全境
疆 全境
南 京 025-86957988、85073797(铁路)
湖 芜湖:0553-5880071、5860728(铁路)
芜 合肥:0551-82596597,徐 州:0516-82396888
芜 24小时热线:13375198281、4006198950
芜 全国统一客服电话:400-889-2056

南京宁青物流
南 南京
青 青岛专线
岛 山东全境货运特快往返专线
青 025-85692480、13305161833